



# 弘扬英雄精神 凝聚奋进力量

红色微电影《最后一级台阶》获全省最佳作品奖

本报讯 记者杜培清、通讯员罗利民报道:11月17日下午,“理想照耀中国”——湖北省庆祝中国共产党成立100周年网络视听系列活动分享会在湖北省电视台成功举办,由咸安区群众艺术馆出品,湖北映像网视文化传媒有限公司摄制的微电影《最后一级台阶》获“理想照耀中国——湖北省庆祝中国共产党成立100周年网络视听大赛”最佳作品奖。

2021年是中国共产党成立100周年。为从党的百年伟大奋斗中汲取前进的智慧和力量,深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,咸安区文旅局结合党史学习教育要求,立足咸安红色文化资源,筹拍了微电影《最后一级台阶》。

咸安区文旅局副局长黄洁表示,咸安是一片红色的热土,有着光荣的革命传统,走出了钱亦石、钱瑛、何功伟等一批革命家,这里还有北伐汀泗桥战役遗址、中共咸宁特别支部机关遗址等红色文化资源。为传承好红色基因,咸安区文旅局深入挖掘红色资源,充分利用美术、戏曲、微电影等多种载体讲好红色故事,打造了微电影《钱瑛回乡》、舞台情景剧《丰碑》、廉政楚剧小戏《钱瑛和她的亲人们》等精品力作,大力推动咸安红色文化和英雄精神的广泛传播,让更多党员干部和人民群众通过优秀的红色作品净化心灵、启迪心智、接受教育。

微电影《最后一级台阶》根据咸安籍



著名烈士何功伟同志的英雄事迹创作,由宜昌鑫鼎集团赞助支持,湖北映像网视传媒摄制,著名编剧李凯军编剧,作曲家洪凯创作主题曲,长江人民艺术剧院演员石岳川,横店演员范浩军、张裕海等担纲出演。

从3月份开机以来,导演葛驰飞在资金短缺的情况下,带领剧组辗转赤壁羊楼洞、嘉鱼光年城堡、通城县塘湖镇、红安影视城等地取景,从服装、道具、场景等亲力亲为,从各个层面还原当年的历史,展现何功伟的真实内心,逼真立体

地刻画何功伟的革命形象。

微电影《最后一级台阶》最后剪成片为50分钟,故事情节吸引人,细节感人,演员表演精彩到位,得到了评委专家的一致认可。经过反复遴选,多轮评审,从179家单位(机构)提交的近500件作品中脱颖而出,获“理想照耀中国——湖北省庆祝中国共产党成立100周年网络视听大赛”最佳作品奖。

在开拍之前,导演葛驰飞阅读了所有能找到的关于何功伟的历史资料,对这个还差3天才满26岁的年轻人,始终

坚定共产主义信仰,严守党的秘密,最后选择将生命献给党和人民事业的精神深深打动。“在了解到咸宁还没有摄制过何功伟的影视作品后,我就在想,作为一名咸宁人,不管再难,我也要把这部电影拍出来。”葛驰飞说。

据了解,“理想照耀中国——湖北省庆祝中国共产党成立100周年网络视听大赛”活动由中共湖北省委宣传部、湖北省广播电视台、中共湖北省委网络安全和信息化委员会办公室、中共湖北省委党史研究室、湖北广播电视台联合举办。

3875平方米!

咸安城管集中拆除大型广告牌

本报讯 通讯员陈曙、冯芳报道:为进一步加强城市精细化管理,净化城市空间,消除安全隐患,10月起,咸安区城市管理执法局在城区和107国道沿线推进立柱、楼顶广告集中整治活动,解决广告设置乱象问题,营造美观安全的城市环境。

11月17日上午,在107国道K1418+700处左侧,一台大型吊机正在吊着一个20多米高的单立柱广告牌。在广告牌上方接缝处,随着一阵阵火星闪现,近百平方米的广告牌被拆除。大型广告牌拆除完毕后将进一步保障城区及周边区域市容市貌整洁有序,提升城市形象,减少杂乱无章、破旧残缺的广告牌给市民带来安全隐患和“视觉污染”。

据悉,截至目前,已拆除了34块共计3875平方米的大型楼顶广告牌和107国道沿线立柱广告牌。下一步将继续加大拆除力度,争取在12月底将所有大型广告牌拆除到位,打造静美亮丽的市容环境。

宣传进企业

咸安打好消防安全“预防针”

本报讯 通讯员李华荣、刘璇报道:11月17日,咸安区消防救援大队深入咸宁城发环保餐厨处理有限公司、湖北中交咸通高速公路有限公司,开展消防安全知识培训暨逃生演练活动,切实增强辖区企业单位消防安全意识和自救互救能力,强化落实单位主体消防安全责任。

培训中,宣传人员根据企业、单位行政特点分别制定了培训方案,重点结合近期火灾事故案例,就如何做好日常防火工作、如何查找和整改消防安全隐患、如何处置初起火灾、火灾现场如何组织疏散逃生、消防器材如何维护保养等有关消防安全常识进行了详细讲解。随后,组织参训人员开展逃生演练,教授了灭火器材的操作使用方法,并组织参训人员进行了实操演练。

“119消防宣传月”期间,该大队还将持续举办各类消防宣传教育活动,进一步加强消防宣传“五进”工作,提升全民消防安全素质,增强全社会抗御火灾的能力,预防和减少火灾事故的发生,营造良好的消防宣传氛围。

## 汀泗桥镇变废为宝维护生态环境

本报讯 通讯员夏晖、柳杰报道:11月17日下午,笔者在咸安区汀泗河畔看到,由八人驾驶的四条船只正在河道中打捞苦草,另外两名工人在河岸上整理水草有序地装入到编织袋内。苦草俗称扁担草,作为多年生的无茎、从生沉水植物,不仅对水体有过滤作用,能抑制浮游植物的产生,还有利于水体自净、营养盐及有机物收支平衡。

据介绍,汀泗河早年因河道内苦草疏于管理,导致苦草丛生。“一直以来我们每年都要花大量的资金请人对河道内的苦草进行打捞,如果打捞不及时,不但影响行洪,在苦草枯萎后在水中腐烂,对水质都造成了极大的影响,整个汀泗河河面呈现墨绿色,散发臭味。”汀泗桥镇党委副书记秦城说道。

“主要是送往黄河沿线的一些城市,在黄河大保护启动以来,苦草的需求量很大,苦草在生长期不仅可以固定河道砂石,还可以持续净化水质,让黄河河道的环境得到极大改善,让沿线居民也可以喝上干净的水。”汀泗河河道保洁员叶金平介绍道。



## 贺胜桥镇消费帮扶助力乡村振兴

本报讯 通讯员卫东、洪瑞报道:“我今天早上八点钟来的,卖了8只鸡、3只鸭子,收入有1000多块钱,真高兴!”11月19日,在贺胜桥镇花坪村消费帮扶助力乡村振兴展销会上,64岁的乐俊一边数着钱,一边兴奋地告诉我们,自己带来的家禽一到活动现场,就被抢购一空。

活动现场,展位上摆放着蔬菜、禽畜、茶叶、乡猪肉、土鸡蛋等多种当地特色农

产品。这些新鲜的农产品吸引现场的消

费者纷纷驻足,认真挑选,并详细询问农户农产品品质、价格等相关信息,现场人头攒动、热闹非凡,买卖双方忙得不亦乐乎。

志愿者聂恩祥说:“今日买了344块钱的猪肉,买了一只鸭,是100块钱。香猪肉、土鸭属于绿色食品,我们都需要这些东西;再一个也是为了花坪村老百姓增加收入。”

“消费帮扶活动是贺胜桥镇‘我为群众办实事’活动的一个缩影,今年已举办13场次,为群众架起了供需对接的桥梁,汇聚起了社会各界助力乡村振兴的合力。”贺胜桥镇党委副书记金艳表示,“这次的消费帮扶一方面解决了脱贫户产品滞销的问题,另一方面为志愿者搭建了一个平台,让他们可以买得心仪的农产品,这次活动的交易额有15万元以上。”

## 淦水商业城D级危房顺利拆除

本报讯 通讯员夏晖、吴涛、镇卓报道:淦水商业城作为见证咸安历史变迁的商住一体楼,在长安大道旁矗立了约30年,随着咸安发展和楼房的年久失修,如今因为破旧已成为一栋危楼,变成了咸安的一道城市疮疤。

11月19日清晨,随着淦水商业城外围的几台拆危机械到位,危房拆除工作正式开始。拆除工作外围由区城管、区公安及交警部门拉起了警戒线,对来往围观市民进行劝诫。在拆危现场,几台“啄木鸟”展开作业,同时利用洒水车远程进行降尘,避免扬尘对周围环境造成影响。

随着危房建筑拆除传出的轰鸣声,围观群众不禁大声叫好。“我觉得这个破房子都已经(不应该)存在了,影响市容,还有这个房子都破旧了,存在危险,也不好。”淦水商业城周围商户余春兰说。

淦水商业城周围住户刘月明表示:“我



## 香城简讯

为进一步强化“一村一辅警”队伍建设,提升执行工作整体效能,织牢农村治安防护网,夯实农村基层基础工作,11月16日起,马桥镇综治办联合派出所对辖区13个村的治保主任和辅警开展业务和技能培训。

为进一步贯彻落实区第六次党代会工作要求,传导“市考”压力,做好“区考”筹备,11月18日,咸安成立3个联合督办组,深入发改局、科经局、财政局等24家区直单位对本年度“市考”指标任务、区定重点工作完成情况开展督办。

11月18日至19日,向阳湖国家湿地公园迎来了咸安区新星幼儿园和亲子幼儿园的近400名小朋友。据了解,“湿地+自然教育”的模式是向阳湖国家湿地公园未来发展的方向之一。活动旨在增强学生亲近大自然的能力,激发学生“认识自然、守护湿地、保护环境”的环保意识。

11月19日,区审计局组织6个审计专班,召开全区2019年、2020年老旧小区改造审前调查工作会议。在做好审前调查以后,区审计局还将督促业主单位和施工单位迅速完成工程结算,并对老旧小区改造工程项目相关情况开展专项审计。

11月19日,咸安区文明交通劝导员专题培训会在咸安区财政局举行,全区一百余名志愿者、文明交通劝导员参加培训。培训会围绕志愿者、文明交通劝导工作职责、劝导规范、劝导要求和注意事项进行了重点讲解。

11月20日,咸安区绿色产业发展投资有限公司全体党员身穿红马甲,来到咸安区文体中心开展清洁卫生大治理行动,以实际行动为“两会”召开营造一个美丽整洁的环境。